

中秋好礼 礼应如此

利群多款节日礼盒上新 总有一款适合你

中秋将至，以酒会友，谈笑往来。很多人选择在这样团圆的日子里，为家人朋友送去自己的祝福，在节前，陆续开始选择中秋酒水礼盒，月圆之时，与月色相伴的唯有美酒最为合适，敬聚散离合一轮明月，欢喜乐哀愁一杯好酒，月满，爱也满。利群集团中秋酒水礼盒大量上新，不仅包装精美、细节考究，更多多重中秋好礼优惠活动，期待顾客前来选购。

金六福美福连连礼盒：

金六福美福连连礼盒是由金六福推出的特别礼品套装。采用时尚大气礼盒，亚克力包装质感，精致内饰，尽显匠心。瓶身为经典金六福设计，质地通

透，金六福标志，精致大气，一盒双瓶，寓意美美满满。酒体醇厚，细如丝，长如线，饮一口，百川奔流，令人倾慕。

泸州老窖六年双瓶礼盒：

泸州老窖六年双瓶礼盒是一款由泸州老窖推出经典礼品套装，包含两瓶泸州老窖六年陈酿白酒。这两瓶白酒瓶身相同，都采用经典的泸州老窖瓶型，体现了品牌的传统和价值。口感醇厚、柔和，香气浓郁，回味悠长。它结合了浓郁的酒香和丰满的口感，体现了中国传统白酒的独特魅力。

张裕(新)品酒大师礼盒：

张裕作为中国葡萄酒的高端品牌，

精选葡萄、精湛的酿造工艺和漫长的酿造历史造就了它非凡的品质。这款品酒大师的礼盒非常精美，还赠送了葡萄酒真空保鲜器。选用9个月橡木桶陈酿，口感果香浓郁，酒香、橡木香协调，口感醇厚、舒顺，酒体丰满典型，中秋节有它相伴更完美。

旺旺旺仔牛奶礼盒装：

中秋团圆怎么能少了旺仔牛奶呢！低热量低脂肪，含有丰富的蛋白质，营养价值较高，含有钙元素，可提高人体免疫力。不含反式脂肪酸和其



他有害物质，是中秋节适合孩子饮品的不二之选！

家人闲坐，灯火可亲，便是中秋时节人间好风景。杯满敬中秋，月满人团圆，各种中秋酒水礼盒在利群各大超市热卖中，欢迎前来选购！



保存，取出放置5—8分钟即可食用，未成年人、孕妇、酒精过敏者等请勿食用，每一杯茅台冰淇淋都含有酒精，所以吃完要避免开车。利群各大超市及茅台专卖店正在热卖中，速速来解锁吧！

文/高静文

在利群，解锁人生第一口“茅台”

茅台冰淇淋多种口味缤纷上市 邂逅微醺甜蜜

炎炎夏日，唯有茅台冰淇淋不可辜负，人生的第一口茅台不一定是酒，还可能是冰淇淋！自从茅台推出冰淇淋，一年多来，手端一杯茅台冰淇淋，于手心一挖一舀，在口中一抿一品，感受奇妙的味觉体验，邂逅微醺的甜蜜，成为一种潮流。

每一杯茅台冰淇淋都添加了2%的53度飞天茅台，入口之后，先是冰爽宜人，然后是酱香扑鼻，精选优质生牛乳与贵州茅台酒，恰到好处地把茅台酒幽雅细腻丰满的酱香风味与细致的乳香、醇厚的奶油风味、冰爽的口感融合在一起，最大程度保留牛乳冰淇淋的纯香与茅台酒的酱香，带来纯正的味觉享受。

不同口味的选择，更能最大程度满足炎热中的味蕾。

原味冰淇淋。如果是第一次品尝茅台冰淇淋，不妨试试原味的茅台冰淇淋。新鲜牛乳和贵州茅台酒的神仙组合搭配得恰到好处，入口即是茅台酒典型的酱香与细致乳香、冰霜口感融合在一起，入口柔绵，香味层次超丰富。

青梅煮酒味冰淇淋。除了新鲜牛乳与茅台酒，这一款还增加了青梅果酱，吃起来融汇着浓郁的青梅果香风味，饱满又清新自然。

香草味冰淇淋。加入了天然香荚兰豆提取物的茅台冰淇淋，微妙自然的香草风味混合茅台酒风味，口感丝滑、

醇厚细腻中不失清爽。

酸奶味冰淇淋。自然发酵的酸奶味道和飞天茅台的酱香味一起冲进口腔，奶香味更加浓郁，口感绵密又细腻，一口接一口根本停不下来。

抹茶味冰淇淋。选自贵州抹茶，打开盖就能闻到抹茶的香气，入口就是清香的抹茶和微辛的酒香，层次丰富，口感美妙。

蓝莓果汁雪泥。这一款冰淇淋的名字听着就流口水，是蓝莓酸酸甜甜的口味，冰沙口感一口下去很清甜，蓝莓果汁拌着冰淇淋，闻着酒香，吃完后微醺的滋味回味无穷。

注意:茅台冰淇淋建议-18℃冷冻

神兽“归笼”倒计时

新学期“买买买”准备好了吗？

新的面貌来迎接呢？新书包、新衣服、新鞋子……对孩子来说新学期最最重要的就是必须拥有新文具，做好准备买买买了吗？

临近开学，给孩子买个新书包是家长们当下一项重要“工作”。记者在多家商场看见，文具区都挂上了“开学季”的牌子，从书包到笔袋，一应俱全，琳琅满目。护脊、减负是现在各书包品牌主推的理念，设计成S形，可以使书包与孩子的脊椎较好地贴合，上半部分往里凹，起到保护脊椎、减轻负担的作用，下半部往外凸，则能够支撑书包，让孩子

背得更加安稳。

利群超市为广大学子在开学季(8月10日—9月10日)期间推出了各大品牌学生文具促销活动，包含了书包、彩笔、马克笔、粘土等。品牌书包4折起、红双喜星级球拍8折，晨光24色水彩笔19.9元、爱好12色丙烯马克笔9.9元、迪士尼特价笔袋15.9元，博士爱36色粘土12.9元，白雪20支装走珠笔19.9元，更有活动单品低至一元。款式新颖、价格实惠，学习文具一站式购齐。凭教师证、学生证、入学通知书购买英雄、

派克、毕加索品牌钢笔享八五折优惠。欢迎广大消费者前来选购。

在此，利群也提醒广大家长，暑假临近尾声，可以给孩子练练字，读读课外必读书目，让孩子提前进入学习状态，保持好学习的态度和节奏，能让孩子在开学后很快适应学习生活，并保持对学习的兴趣。所谓“计划千万条，收心第一条。作业做到位，成绩频进位。开学不收心，期末两行泪”，踏上新学期的旅程，祝福小朋友们学习进步，开心快乐！

文/高静文



立秋过后，时间仿佛上了加速器，忙碌的生活又将开始：开学、上班……各种琐事接踵而来。很快就要迎来娃们的开学，8月底是注定忙着买买买的时节。

漫长的暑期即将结束，开学在即，孩子们迫不及待冲进阔别两个月的校园，和同学朋友们相聚，家长们更是按捺不住激动的心情，准备送神兽“归笼”。这么Happy的时刻是不是要以全

中秋福利团购季

放心采购 一键到位



每日必采
10款惊爆价限时抢



周二店主狂欢
全场爆款商品



品牌助力
超多品牌券领不停



新用户注册可得
20元专属订货券

主营品类



生鲜蔬菜



粮油调味



食品饮料



日用百货

我们的用户



便利店



酒店餐馆



企业单位



个人大宗

团购电话: 13021675369

满100元送货上门



关注微信公众号
了解更多优惠活动